

## 1ª RETIFICAÇÃO EDITAL Nº04/2019

A Universidade Federal da Bahia - UFBA, por meio da Superintendência de Educação a Distância-SEAD, torna público a retificação do Cronograma constante no EDITAL Nº04/2019

### a) Onde se lê:

1.5. O Processo Seletivo será regido por este Edital e executado pela Superintendência de Educação a Distância e Coordenações dos Cursos, conforme Quadro 01 - cronograma de atividades abaixo:

#### Quadro 01 – CRONOGRAMA

Data	Atividade
06/02/2019	Publicação do Edital de Abertura
24/02/2019	Período de inscrições
27/02/2019	Divulgação da homologação das inscrições
02/03/2019	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
05/03/2019	Resultado da interposição de recurso
07/03/2019	Divulgação do resultado
08 a 10/03/2019	Interposição de recurso sobre o resultado
13/03/2019	Resultado final de Classificação

### B) Leia-se:

1.5. O Processo Seletivo será regido por este Edital e executado pela Superintendência de Educação a Distância e Coordenações dos Cursos, conforme Quadro 01 - cronograma de atividades abaixo:

#### Quadro 01 – CRONOGRAMA

Data	Atividade
06/02/2019	Publicação do Edital de Abertura
24/02/2019	Período de inscrições
07/03/2019	Divulgação da homologação das inscrições
07 a 09/03/2019	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
11/03/2019	Resultado da interposição de recurso
13/03/2019	Divulgação do resultado
13 a 15/03/2019	Interposição de recurso sobre o resultado
18/03/2019	Resultado final de Classificação

Salvador, 07 de março de 2019.



Márcia Rangel  
Superintendente de Educação a Distância